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 صبػزبٌ َٔصفانزيٍ :                                انفشع : انؼهًً                       

   

                          2020 /  04  / 27  انزبسٌخ  :                   ة( علام 100مجموع العلامات )              
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 (  علامة 03)                                                     الإجابة  دفترانقل رمز الإجابة الصحيحة إلى  السؤال الأول :
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 (2يتبع صفحة )                         لاحظ الصفحة التالية                     

   ػٍ ) خًضخ ( أصئهخ يُٓب فقط أصئهخ ، أجت  ) صزخ (يلاحظخ : ػذد أصئهخ انٕسقخ  
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                                                               لمحافظة رام الله والبيرة                    

والبيرة               المبحث : ال               انًجحش : انشٌبضٍبد

                                                       انٕسقخ : انضبٍَخ                

وز لتربية والتعليم العالي                                  
                                                                     يذٌشٌخ انزشثٍخ ٔانزؼهٍى ساو الله ٔانجٍشح  
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           2020انزجشٌجً        انٕسقخ انضبٍَخ          نؼبو                انضبًَ ػشش انؼهًً                            ربثغ  أصئهخ انشٌبضٍبد          
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            2020انزجشٌجً      انٕسقخ انضبنضخ     نؼبو                         انضبًَ ػشش انؼهًً                            ربثغ  أصئهخ انشٌبضٍبد          
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 انقضى يٍ صؤانٍٍ ، ٔػهى انًشزشك أٌ ٌجٍت ػٍ أحذًْب فقط انقضى انضبًَ : ٌزكٌٕ ْزا

            2020انزجشٌجً            انٕسقخ انشاثؼخ        نؼبو               انضبًَ ػشش انؼهًً                            ربثغ  أصئهخ انشٌبضٍبد          


